
СПОГАДИ КОЛЕГ 

ПРО ЗАРЕМБУ КАЗИМИРА АПОЛЛОНОВИЧА 
 

Завоблвно – не должность, не профессия, 

Завоблвно – тот пост, с которым вечность 

от имени всех будущих с тобой говорят. 

И в эту вечность Смела, многое вложила и 

четко с радостью помнят их имена. 

 

Казимир Аполлонович – поважна постать, талановитий організатор, 

новатор-методист, друг дітей і наставник для вчителів. І якщо в основі 

суспільного вчинку лежить інститут “Учитель”, то Казимир Аполлонович був 

духовним втіленням всіх систем цього інституту. Він був духовним взірцем 

вчительської мудрості, високого професіоналізму. Високоосвічена людина, він 

розумів, що інтелігентність це не професія, не суспільний статус, не привілей – 

це стан душі, який змушує вибирати з життя все, що відповідає законам 

гармонії, Казимир Аполлонович ніс  в собі поклик високого духу. 

І цей високий дух був еталоном чесності, порядності, в його високому розумінні 

понять Добро і Зло. 

Він любив свою родину, він поважав людей, він вірив у майбутнє свого народу і 

своєї країни, тому і очолив один з перших інтернатів на Україні. Його висока, 

спокійна і поважна постать викликала у підлеглих і всіх, хто його знав велику 

повагу  і зачарованість. Завжди витриманий, з пронизуючим поглядом і 

добрими, розумними, ніби батьківськими очима, залишився у памяті всіх, хто 

його знав. 

До нього можна привести слова А.П.Чехова ...”В человеке должно быть все 

прекрасным – и лицо, и душа, и одежда, и мысли”. 

Дійсно, він був живим героєм чеховської мрії. Його трудові пости були завжди 

бойовими, настирливими і святими. Він в інтернаті був батьком великої сімї, 

його поважали, він був прикладом людяності, інтелекту, високої гармонії всіх 

духовних джерел життя. 

Але є риса, яка є не у багатьох людей світу – це високий рівень інтелігентності. 

Це був інтелігент – у діях, вчинках якого визначалась висока Особистість, 

силою духу, в якій згорали всі марності і поверхове, а залишалась тільки істина 

“Любові до життя, праці, до людей”. Я вихованка його творчого трудового 

подвигу і вдячна йому за те, що в наш нелегкий час він беріг і примножував в 

людських душах скарби, які заповіла Вічність. 

 

            М.В.Бурова 

  

 


